TRIEREZE /Ny R SCHMALZ

NILBEZE/\Nw | SAXM T —

B 320~115mm

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

METAL

TIVr—=o3>

- BBD ISR BWMEENE S OO, RE - BEEBROS
WX ICRBAEZ/NY R

- RENSHEENR - o7 — 0 DX

- CNCY Yoo L—H—MIHEADHEIDIRA - BLOH L

- TSVIOMOT A RE YD T4 —H —TOMWE

- CEEEDT—U DR

ANJLBIEZE/Ny R SAXM

TH1Y
- REB—IILI YT BTN REEE. REEICHEE
1) ERANTOHDEBEBLTL—FT v bHMIB LRI BB
1Ny R (2)
- TR CRBEICEBNIE IS X b Ry —LROEZE/NY B

(ED-85) & U T L —x7T v b (ED-65)
ﬁ @ C RO R (1) e TL—F Ty MIS TR Z 3) BB
RB3EH=v LI (SC)
C HEROR SRR OETEBLET BT

3

3) C ARTOEHREZY TICIFFHO—IL) O IHEREL. BEE
I7DU—U%HLIE
< Ny R =y TR Z DR LT, ThEhEE - T
HiE]BE
SRAFLFHA Y NJLEIEZE Sy R SAXM
@WWWSCHMALZ.CO.JP/SAXM 1

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

TWVWET/ ETERINK 13.12.2023

—_
-

© J. Schmalz GmbH / BB ZENH ZHBEH


https://www.schmalz.co.jp/saxm

v S o w ‘
TR BAEZ /Ny R

SCHMALZ
\ \ v K ~—
NILBIEZE/Vw K SAXM
B 020~115mm
B S
c RIBRZAMO—7%HB. FRLBIIRD T — T ICFRIHNER
G

- MEBEICEDOHZEHTY 1T, FICHEDRST-READ
=21/ L TEVWRE DT FKIE

- D—orDEMERBEECTIL—F Ty FHMTEL. EW
7= DRERIZH I TIAARER ZRHLE

- BNICMERN - WAV N - iWESEED OIS MRy —
pI%

BT a-IUTHAUDRORBVERIRHERET, BEEL
TLWAWRREZBMATS ZTIAX MHHEIE

NIVBEZE /Ny F SAXM%Z £/ L 7 AR &R D X

@ FEO—F RILBEZE/NY K SAXM

SAXM - 20 - ED-85 - G1/4-1G
1 2 3 4

1 - BaftH 2 -NyFE 3 -dLiE
217 1 217 |EE 517 |#HE
SAXM | NLBIEZR /(YR ()20 [@20mm ED-85 |TFRREw—IL
4 -BigFY
S217 ]
M10-AG | M10X154%
ML4XL5-AG | M14x154%Y
GUAAG | FTGL/AFHY
G1/4-1G TFATGL/AAFR Y
G3/8-AG | FT63/84 %Y
NPT3/8-IG | T—/\3/8X+%Y
RA (BTHTE

NIVBEZE/NY R SAXMIE/NY RICROHWD SIS RETHRINE T, UTORRTERINET, JPFTRE LT, TnenoBEE@NICEXTZeh
FIEET Y,

« NIVBEZENY R SAXM: SRR BT A &5V T7 v
- ERARG B RABRDBZATESA VTV
s FEORIZ:TL—FTvy MIE

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAXM 2

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saxm

SCHMALZ
~—

SARMX B/ Sy R
RNJLVBIEZE /Ny K SAXM

B 320~115mm

@ Fx7—42 NILBEZE/NY K SAXM

B

BZEGO:
G1/4-M

G1/4-F

G3/8-M

G3/8-F

M10-M

M14x1.5-M

NPT3/8-F

BT7ETE

SAXM
SAXM
SAXM
SAXM
SAXM
SAXM
SAXM
SAXM

20
30
40
50
60
80
100
115

10.01.19.00101
10.01.19.00049
10.01.19.00051
10.01.19.00053
10.01.19.00055
10.01.19.00057
10.01.19.00059
10.01.19.00061

10.01.19.00080
10.01.19.00014
10.01.19.00019
10.01.19.00024
10.01.19.00029
10.01.19.00034
10.01.19.00039
10.01.19.00044

10.01.19.00102
10.01.19.00050
10.01.19.00052
10.01.19.00054
10.01.19.00056
10.01.19.00058
10.01.19.00060
10.01.19.00062

(W FIZANLF—48 RJLBEEZ/Ny K SAXM

10.01.19.00097
10.01.19.00015
10.01.19.00020
10.01.19.00025
10.01.19.00030
10.01.19.00035
10.01.19.00040
10.01.19.00045

10.01.19.00098
10.01.19.00016
10.01.19.00021
10.01.19.00026
10.01.19.00031
10.01.19.00036
10.01.19.00041
10.01.19.00046

10.01.19.00099
10.01.19.00017
10.01.19.00022
10.01.19.00027
10.01.19.00032
10.01.19.00037
10.01.19.00042

10.01.19.00047

10.01.19.00103
10.01.19.00063
10.01.19.00064
10.01.19.00065
10.01.19.00066
10.01.19.00067
10.01.19.00068
10.01.19.00069

10.01.19.00100
10.01.19.00018
10.01.19.00023
10.01.19.00028
10.01.19.00033
10.01.19.00038
10.01.19.00043
10.01.19.00048

ik WEH (600 |KFEHEDN  [AVFELARE|RVa—Llcm’] | RDI—JF  |EEKR—-IKRE
mbar) [N]* [N]** TOKFEEEDSN (@) [mm] [mm]***
[N]***
SAXM 20 20 15 20 16 20 5
SAXM 30 39 32 41 3.4 18 5
SAXM 40 69 38 71 7.1 25 5
SAXM 50 109 58 110 144 25 6
SAXM 60 154 85 155 24.2 30 6
SAXM 80 270 150 269 51.9 33 6
SAXM 100 412 230 414 95.5 40 6
SAXM 115 549 320 584 1415 50 6

WEIADT—2IE. EEE-0.6 bariCEWVWTESH TRIELIRADT— I ERELT:

ZEDEMRET Y. RERFFENEEA.

MEESNICKFAADNIG. BIRFTIFE Ty BOHRT—IKRE T, EXE-06barTOREETY . T—YDREPREICED . RFEOKEL
BRELBBZEDHD XY,
HEEINIOKFAEONIE. HIREIFE o, BONBT—IRET, EZEE-0.6barTOREMETY . T—VDREPREICE D REOHfEE
BRBBHADHD XY,
FOERIR— 2RI, R—ARK2mEBELTVET,

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAXM

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saxm

R XAEZE /Ny F

P
SCHMALZ

o 1 (¢ "
NILBIEZE/Ny K SAXM
B ©20~115mm
@ FHA VT =2 ANBEE/Y K SAXM
o G1
- dn
SWA1 - ___I =
]\ : SW1 \F% ] A
I
S I
N_
T - Ds
- Dmax(S) ' e
SAXM IG SAXM AG
oL4
dn_,
I -
[
I
| Ds
| Dmax(S)
SAXM RA

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAXM

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saxm

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

RNIIVBIEZ/)\vw K SAXM
B 020~115mm
@) THA »T—8 RIBEZE/NY K SAXM

BisC dn [mm] Dmax (S) Ds G1 H [mm] LG1 [mm] L4 [mm] SW1[mm] (Z (XbO—
[mm] 2) [mm]

SAXM 20 5.1 26.0 21.8 G1/4-M 237 10 - 17 3.0
ED-85 G1/4-
AG

SAXM 20 5.1 26.0 21.8 Gl/4-F 337 12 - 17 3.0
ED-85 G1/4-1G
SAXM 20 5.1 26.0 21.8 G3/8-M 242 10 - 2 3.0
ED-85 G3/8-
AG

SAXM 20 5.1 26.0 21.8 G3/8-F 337 12 - 2 3.0
ED-85 G3/8-1G
SAXM 20 4.1 26.0 218 M10-M 237 10 - 17 3.0
ED-85 M10-AG
SAXM 20 5.1 26.0 21.8 M14X1.5-M [23.7 10 - 17 3.0
ED-85
M14x1.5-AG
SAXM 20 5.1 26.0 21.8 NPT3/8-F  [33.7 14 : 2 3.0
ED-85
NPT3/8-1G
SAXM 20 5.1 26.0 21.8 - 26.0 - 31.8 - 3.0
ED-85 RA
SAXM 30 5.1 352 316 G1/4-M 25.0 10 - 17 43
ED-85 G1/4-
AG

SAXM 30 5.1 352 316 Gl/4-F 35.0 12 - 17 43
ED-85 G1/4-1G
SAXM 30 5.1 35.2 316 G3/8-M 255 10 - 22 43
ED-85 G3/8-
AG

SAXM 30 5.1 35.2 316 G3/8-F 35.0 12 - 22 43
ED-85 G3/8-IG
SAXM 30 4.1 352 316 M10-M 25.0 10 ; 17 43
ED-85 M10-AG
SAXM 30 5.1 35.2 316 M14X15-M [25.0 10 - 17 43
ED-85
M14x1.5-AG
SAXM 30 5.1 35.2 316 NPT3/8-F 350 14 - 22 43
ED-85
NPT3/8-IG
SAXM 30 5.1 35.2 316 - 27.3 - 318 - 43
ED-85 RA
SAXM 40 5.1 454 413 G1/4-M 276 10 - 17 6.9
ED-85 G1/4-
AG

SAXM 40 5.1 454 413 Gl/4-F 376 12 - 17 6.9
ED-85 G1/4-1G
SAXM 40 5.1 45.4 413 G3/8-M 28.1 10 - 2 6.9
ED-85 G3/8-
AG

SAXM 40 5.1 45.4 413 G3/8-F 376 12 - 2 6.9
ED-85 G3/8-1G
SAXM 40 4.1 45 4 413 M10-M 276 10 - 17 6.9
ED-85 M10-AG
SAXM 40 5.1 45.4 413 M14X1.5-M [27.6 10 - 17 6.9
ED-85
M14x1.5-AG

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAXM 5

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saxm

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

RNIIVBIEZ/)\vw K SAXM T —

B 320~115mm

B dn [mm] Dmax (S) Ds Gl H[mm] LG1 [mm] L4 [mm] SW1[mm] (Z (XbO-—
[mm] 2) [mm]

SAXM 40 5.1 45.4 413 NPT3/8-F  [37.6 14 - 2 6.9
ED-85
NPT3/8-1G
SAXM 40 5.1 45.4 413 - 29.9 - 31.8 - 6.9
ED-85 RA
SAXM 50 6.1 58.4 515 G1/4-M 328 10 - 17 8.4
ED-85 G1/4-
AG

SAXM 50 6.1 58.4 515 G1/4-F 4238 15 - 17 8.4
ED-85 G1/4-1G
SAXM 50 6.1 58.4 515 G3/8-M 333 10 : 2 8.4
ED-85 G3/8-
AG

SAXM 50 6.1 58.4 515 G3/8-F 428 12 - 22 8.4
ED-85 G3/8-1G
SAXM 50 41 58.4 515 M10-M 328 10 - 17 8.4
ED-85 M10-AG
SAXM 50 6.1 58.4 515 M14X1.5-M |[32.8 10 - 17 8.4
ED-85
M14x1.5-AG
SAXM 50 6.1 58.4 515 NPT3/8-F  |42.8 14 - 22 8.4
ED-85
NPT3/8-1G
SAXM 50 6.1 58.4 515 - 35.1 - 31.8 - 8.4
ED-85 RA
SAXM 60 6.1 69.7 61.5 G1/4-M 353 10 ; 17 10.9
ED-85 G1/4-
AG

SAXM 60 6.1 69.7 61.5 Gl/4-F 453 15 - 17 10.9
ED-85 G1/4-1G
SAXM 60 6.1 69.7 61.5 G3/8-M 35.8 10 - 22 10.9
ED-85 G3/8-
AG

SAXM 60 6.1 69.7 61.5 G3/8-F 453 12 - 22 10.9
ED-85 G3/8-1G
SAXM 60 4.1 69.7 61.5 M10-M 353 10 - 17 10.9
ED-85 M10-AG
SAXM 60 6.1 69.7 61.5 M14X1.5-M [35.3 10 - 17 10.9
ED-85
M14x1.5-AG
SAXM 60 6.1 69.7 61.5 NPT3/8-F 453 14 - 2 10.9
ED-85
NPT3/8-1G
SAXM 60 6.1 69.7 61.5 - 376 - 31.8 - 10.9
ED-85 RA
SAXM 80 6.1 92.2 81.0 G1/4-M 383 10 - 17 13.9
ED-85 G1/4-
AG

SAXM 80 6.1 92.2 81.0 G1/4-F 483 15 - 17 13.9
ED-85 G1/4-1G
SAXM 80 6.1 922 81.0 G3/8-M 38.8 10 : 2 13.9
ED-85 G3/8-
AG

SAXM 80 6.1 922 81.0 G3/8-F 483 12 - 22 13.9
ED-85 G3/8-1G
SAXM 80 4.1 92.2 81.0 M10-M 383 10 - 17 13.9
ED-85 M10-AG

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAXM 6

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saxm

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

RNIIVBIEZ/)\vw K SAXM T —

B 320~115mm

B dn [mm] Dmax (S) Ds Gl H[mm] LG1 [mm] L4 [mm] SW1[mm] (Z (XbO-—
[mm] 2) [mm]

SAXM 80 6.1 92.2 81.0 M14X15-M (383 10 - 17 13.9
ED-85
M14x1.5-AG
SAXM 80 6.1 92.2 81.0 NPT3/8-F 483 14 = 22 139
ED-85
NPT3/8-1G
SAXM 80 6.1 92.2 81.0 - 40.6 - 31.8 - 13.9
ED-85 RA
SAXM100 |61 111.1 99.7 G1/4-M 472 10 = 22 17.1
ED-85 G1/4-
AG
SAXM100 |61 111.1 99.7 G1/4-F 57.2 12 - 22 17.1
ED-85 G1/4-1G
SAXM100  [6.1 111.1 99.7 G3/8-M 472 10 - 22 17.1
ED-85 G3/8-
AG
SAXM100  [6.1 111.1 99.7 G3/8-F 57.2 12 - 22 17.1
ED-85 G3/8-1G
SAXM100  [4.1 111.1 99.7 M10-M 472 10 = 22 17.1
ED-85 M10-AG
SAXM100  [6.1 111.1 99.7 M14X15-M (472 10 - 22 17.1
ED-85
M14x1.5-AG
SAXM100 |61 111.1 99.7 NPT3/8-F  [57.2 14 = 22 17.1
ED-85
NPT3/8-IG
SAXM100 |61 111.1 99.7 - 48.7 - 31.8 - 17.1
ED-85 RA
SAXM115  [6.1 129.4 115.2 G1/4-M 50.1 10 = 22 20.0
ED-85 G1/4-
AG

SAXM 115  [6.1 129.4 115.2 G1/4-F 60.1 12 - 22 20.0
ED-85 G1/4-1G
SAXM115 |61 129.4 115.2 G3/8-M 50.1 10 = 22 20.0
ED-85 G3/8-
AG
SAXM115 |61 129.4 115.2 G3/8-F 60.1 12 - 22 20.0
ED-85 G3/8-1G
SAXM 115 4.1 129.4 115.2 M10-M 50.1 10 - 22 20.0
ED-85 M10-AG
SAXM115 |61 129.4 115.2 M14X1.5-M [50.1 10 - 22 20.0
ED-85
M14x1.5-AG
SAXM 115  [6.1 129.4 115.2 NPT3/8-F  |60.1 14 = 22 20.0
ED-85
NPT3/8-1G
SAXM 115  [6.1 129.4 115.2 - 51.6 - 31.8 - 20.0
ED-85 RA

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAXM 7

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saxm

